

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. október 6-án 15 órai kezdettel tartott soron kívüli, nyílt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczer Jánosné, Halászné Danit Edit, Kovácsné Csiszár Klára, Kracsméri Gábor, Laukó Zsuzsanna, Dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL:

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Váczi Julianna megbízott önkormányzati tanácsadó, Vereb Edit igazgatási ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket és az alpolgármestert. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a bővített napirendi javaslatot:

A szavazásban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

Napirend:

- 1. A Békés Megyei Önkormányzati Hivatallal történő együttműködési szándéknyilatkozat és megállapodás megkötése*
- 2. A Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosítása*
- 3. A Tótkomlói Torna Club rendkívüli támogatás iránti kérelme*
- 4. Egyebek*

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

- 1. A Békés Megyei Önkormányzati Hivatallal történő együttműködési szándéknyilatkozat és megállapodás megkötése***

Zsura Zoltán János polgármester: Nyilván mindenki látta már a TOP plusz pályázati csomagban a 2021-2027-es ciklust magába foglaló tervezetet. Ennek kapcsán egyrészt mi elkészítettük azt a bizonyos általunk már sokszor emlegetett elképzelés halmazt. Ebből most egy PEA pályázat előkészítésére felhasználható a megye által finanszírozva, vagy erre pályáztatott pénzösszeg áll rendelkezésre, melynek keretén belül nekünk a PEA-nak az

ügymond elnyeréséhez, vagy ennek a lebonyolításához szerződést kell kötnünk a Békés Megyei Önkormányzattal. Ennek kapcsán mi azt mondtuk, hogy ez itt 4 millió 600-720 ezer forintunk áll rendelkezésre, és mivel hogy voltunk bent a megyei önkormányzatnál és a megyei jegyző úrral egyeztettünk erről, illetve a megyei önkormányzatnak a menedzsment csoportjának egyik munkatársával. Boruzs Edit volt, és ők kérték azt, hogy nézzünk egy programot, egy olyan projektet, amit szeretnénk egyébként ebből a keretösszegeből az előkészítést elindítani és elkezdni. Ennek kapcsán nyilván majd mindjárt fogom adni az illetékes ügyintézőnek a szót, és ő majd pontosan megfogalmazza, hogy mit is takar ez. Ami a lényeg az, hogy mi ebben a tevékenységben a művelődési központunknak az épületenergetikai felújítását tettük bele. Emlékszik rá mindenki, mondtuk, 400.000.000.- Ft-ot pályázunk erre. Nyilvánvalóan ez az összeg nem alkalmas arra, hogy most akkor a Művelődési Ház teljesen megújuljon, de arra alkalmas, hogy használhatóvá tegyük.

Én nagyjából ennyit akartam erről elmondani. A lényege ennek az előterjesztésnek, hogy alá kell írunk egy szerződést a megyei önkormányzattal ennek a PEA-nak a lebonyolítására. Kérdezném Vereb Edit kollégánkat, van ehhez még olyan, amit nem mondtam el, és szakmailag lehet, hogy még fontos a képviselők számára.

Vereb Edit igazgatási ügyintéző: Már bocsánat, hogy így kérdezem, de érthető volt-e? Mert hogyha értitek, akkor én nem egészíteném ki, maximum annyival, hogy pontosan milyen dokumentumokról lenne szó, de valójában az előterjesztés is tartalmazza. Nem biztos, hogy ez a 4.720.681.- Ft, az lefedi, amennyiben több lesz ennek a költsége, akkor az önkormányzatnak ezt önerőből kell finanszíroznia, de amennyiben nyer a pályázat, akkor ezek a költségek majd elszámolhatóvá fognak válni a projektben. Ennyivel egészíteném ki, ott látjátok a felsorolást, hogy ezt vállaltuk. Nekünk egy nyilatkozatot kellett aláírunk, amelyet be kellett küldeni a Békés Megyei Önkormányzati Hivatalnak, és azokban ezek az előkészítő dokumentációk elkészítésére vállaltunk garanciát ügymond. Tehát ezt most már kötelező innentől kezdve beszerezni.

Dr. Kormányos László jegyző: Az a lényeg, hogy kettő melléklet van. Az egyik ugyebár az egy együttműködési szándéknyilatkozata a 2021-27-es programozási ciklusra vonatkozik, a másik pedig egy együttműködési megállapodás, amely már egy konkrét dolog. Itt tulajdonképpen az egyes pontnál van az együttműködés tárgya tartalmánál, itt értelem szerűen a releváns részeket kell figyelembe venni, amely a mi esetünkben műszaki dokumentáció készítése, beleértve helyszínrajz, vázlatrajzok, jelenlegi és tervezett állapot bemutatása, legalább alaprajzokkal, rövid műszaki leírás, engedélyezési és kiviteli tervek, kerékpár nyomvonal, távváltozási vázrajz. Tehát nálunk ez a pont, ami releváns lesz ebben az együttműködési megállapodásban.

Váczai Julianna megbízott önkormányzati tanácsadó: Mikor derül ki, hogy mennyivel és mikor kell ezt az összeget az önkormányzatnak pótolni?

Vereb Edit igazgatási ügyintéző: Ez úgy fog működni, hogy amint az együttműködési megállapodást mindkét fél aláírja, azt követően lehetséges az, hogy árajánlatot kell bekérni, igazából egy rendes beszerzést kell lebonyolítani a fent nevezett tevékenységekre. Mi ezt előzetesen már bekalkuláltuk, tehát kértünk árajánlatokat. Elméletileg ebbe az összegbe bele fogunk férni. Gyakorlatilag meg nem biztos, de ez az összeg valószínűleg elegendő lesz, de ez akkor fog kiderülni, ha bekértük az árajánlatokat és megkötöttük a szerződést. Akkor fog kiderülni, hogy elég-e ez az összeg, vagy sem. Ezt a megye fogja kifizetni, azért lesz az együttműködési megállapodás, hogy ezt ők megelőlegezik, egy hónapon belül, ez egy gyors lefolyású dolog.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

171/2021. (X. 6.) kt. határozat:

A Békés Megyei Önkormányzati Hivatallal történő együttműködési szándéknyilatkozat és megállapodás megkötése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy Tótkomlós Város Önkormányzata a 2021-2027-es programozási időszakban a „Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz” keretében meghirdetésre kerülő felhívásra támogatási kérelmet nyújt be a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár (5940 Tótkomlós, Erzsébet u. 2/a.) épületének energetikai korszerűsítésének fejlesztése tárgyban.

A képviselő-testület úgy határozott, hogy az ehhez szükséges projektszintű dokumentumokat a Békés Megyei Önkormányzati Hivatallal (5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.) közösen elkészíteti.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a vonatkozó együttműködési szándéknyilatkozat, valamint az együttműködési megállapodás aláírására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

2. A Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosítása

Zsura Zoltán János polgármester: Itt megint csak egy olyan dolog van, ami szorosan összefügg egy projektünkkel, egy pályázatunkkal, ami a nemrég lebonyolított autómentes napnak az elszámolásához szorosan kapcsolódik. A munkatársaink megkapták azt az elszámolást, illetve azt a szerződést, amiben le van írva, hogy milyen elszámolási kofog-ra lehet ezt a dolgot lekönyvelni, ezt a tevékenységet, ezt a projektet. Ilyen a jelen pillanatban az önkormányzat SZMSZ-ében nincs. Éppen ezért ezt föl kell, hogy vegyük és el kell, hogy indítsuk ezt a Cofog bővítési eljárást. Jegyző úr, bővítsd ki légy szíves, hogyha nem mondtam volna valamit el.

Dr. Kormányos László jegyző: Elmondta polgármester úr, hogy autómentes nap pályázathoz kapcsolódóan be kell vinni egy új kormányzati funkciókódot a rendelet megfelelő mellékletébe, ez pedig a komplex környezetvédelmi programok támogatása elnevezésű, illetőleg a MÁK által végzett szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzési utóellenőrzés során megállapították, hogy további kettő kormányzati funkcióval kell kiegészíteni az önkormányzat SZMSZ-ét. Ez nevezetesen a már említett komplex környezetvédelmi programok támogatása mellett az informatikai fejlesztések, szolgáltatások elnevezésű és a

fogászati alapellátás elnevezésű kormányzati funkciók a megfelelő kódokkal. Az előterjesztés mellékleteit képezi az SZMSZ módosítás rendelet tervezete, és itt van mellékletként a teljes kormányzati funkciókódokat és funkciókat tartalmazó melléklet, amely ezzel a három újjal kibővülne.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek még ez ügyben valamilyen kérdése vagy véleménye. Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátom a rendeletmódosítást.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2021. (X. 7.) önkormányzati rendeletét.

3. A Tótkomlói Torna Club rendkívüli támogatás iránti kérelme

Zsura Zoltán János polgármester: Ez az igény jelen pillanatban 1.000.000.- Ft összegű támogatásról szól. Korábban egyszer már kapott a TTC 2.100.000.- Ft-ot, majd 400.000.- Ft-ot, és most megint csak az 1.000.000.- Ft jönne még hozzá. Megmondom őszintén, hogy hát ugye itt sokféle olyan dolog van felsorolva, amik korábban is voltak a kisbuszok, ezeknek a javítása, egyebek. Nyilvánvalóan ezek azért legyenek már az ő költségvetésükből, mi inkább a sportnak a sport üzemeltetésére, vagy a sportnak az üzésére tudunk egyébként pénzt adni, és nem egy olyan busznak a fenntartására, amit egyébként ők kiadnak valahol valakinek. Ne mi finanszírozzuk ennek a javítást, azt finanszírozza meg a TTC a saját büdtségéből. Mi a sportra adjunk pénzt a fiataloknak a nevelésére, eszközbeszerzésre, egyebekre, habár, mivelhogy ez egy TAO sportág, viszonylagosan jól el vannak látva szerintem eszközökkel, azt ők a TAO-ból be tudják szerezni. Remélem, hogy ez az összeg akkor ebben az évben már lefedti az igényüket. Van-e valakinek kérdése, vagy hozzászólása?

Laukó Zsuzsanna képviselő: Ez elég nagy összeg, ahhoz, hogy legalább le lenne írva, hogy mire kéri. Mert itt ugyan leírja, hogy a versenyeztetés is bajba kerülhet. Én ide írtam magamnak a kérdést, hogy miért? Nem tudják befizetni a nevezési díjakat? De ha erre kér, akkor legalább oda kellene írni, hogy ebben az évben még öt nevezési díjat kell fizetnünk, melynek a várható költsége ennyi. Mert csak annyit ír általánosságban, hogy ne kerüljenek gondba, és ha a töredékét megkapják, az is nagy segítség volna. Na, ez most ugye egy ellentmond egyik a másiknak. Tehát egy kicsit talán meg lehetne tőle kérdezni azt, hogy részletezze már le, hogy mire lenne még szükségük ebben az évben? Mert ez így, hogy adjatok egymilliót, de azért a töredéke is segítene. Tehát ez egy kicsit komolytalan mondatnak tűnik nekem. Támogatom, hogy adjunk nekik még a működéshez szükséges. Tehát, hogy ne lehetetlenítsük el a működésüket. Ez természetes. Csak ha én pénzt kérek valakitől. Én most, mint szlovák önkormányzati képviselője mondom, ha valahova pályázunk és csak 300.000.- Ft-ot is kapunk, azt le kell részletezni még azt is, hogy hány darab kiflit vettem, vagy mit tudom én. Tehát ez egy kicsit az összeghez képest komolytalan kérelemnek tűnik, bocsánat, hogy ezt mondom, de így látom.

Horváth Zoltán László alpolgármester: 2020-ban a TTC 4. 200.000.- Ft támogatást kapott az önkormányzattól. Az idén ennek csak a felét, tehát 2.100.000.- Ft, és ehhez jött még ez a 400.000.- Ft plusztámogatás. Idén tényleg minden egyesületnek megfizettük a támogatást. Kaptak már póttámogatást a polgárőrök, meg az úszók. De azért ez nagyságrenddel kisebb, mint amit akár a többiek megkaptak, vagy a fele. Engem kerestek meg, hogy úgy néz ki, hogy

nem tudják befejezni ezt az évet, és nagy bajban lennének, ha nem kapnának póttámogatást. Ugyanis tudják, hogy körülbelül a jövő évi támogatás március-áprilisban szokott megérkezni nekik. Én is azt javaslom, hogy egyeztessünk a TTC elnökével a továbbiakban, hogy mennyire van szükségük a pénzre, részletezze le, mire is kell nekik.

Kovácsné Csiszár Klára képviselő: Valamennyivel meg kellene őket most támogatni, és a továbbiakban várhatóan a következő kérelemben részletezze le, mert ha nem tudnak most tovább haladni ezzel az idénnyel, akkor bizony bajban lesznek.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elnézést a félreértésért. Én nem azt mondom, hogy ne adjunk nekik, csak ha valaki meg van szorulva, és kell neki, akkor konkrétan tudja, hogy mire kell neki. Nem? Hát gyerekek, le kell írni, hogy nem tudom kifizetni a villanyszámlát az épületben, vagy a vízszámlát, hogy nem tudunk meleg vízben tusolni a meccs után, mert már a rezsiköltségünkre nincs pénz. Akkor megértem, akkor jól van, de ha azt írja, hogy adjatok egymilliót, de a töredéke is elég. Érted ez az anomália, ez a mondat zavart meg engem, hogy a töredék jelenti azt, hogy töredéke húszezer forint a környéken.

Kovácsné Csiszár Klára képviselő: Biztos, hogy nagyon nagy a költség, fűnyírás, és a többi. Én annyiban tudom őket segíteni, hogy minden edzés és meccsek után kimosom, és megszáritva visszaviszik a mezüket. Ugyanis nincs közfoglalkoztatott a pályán, aki ezt eddig végezte. Annyit mondtam nekik, hogy az ipari mosógéppel kimosom és megszáritom a mezeket egyik napról a másikra, ha hozzák a mosóport és az öblítőt. Nem régóta történik ez, kb. három mosás történt idáig, mivel mi rendelkezünk ekkora kapacitású mosógéppel.

Hegedűsné Varga Zsuzsanna megbízott pénzügyi osztályvezető: Annyival szeretném kiegészíteni, hogy a döntenek a támogatásról az általános tartalékba áll rendelkezésre összeg. Itt 5.000.000.- Ft volt felszabadítva, 2.400.000.- Ft -nál állunk most körülbelül. Nem olyan sok egyesület adott be pótkérelmet, ezt is mérlegelni kellene. Nem azt mondom, hogy ne adjunk, csak ez is egy mérlegelési szempont.

Zsura Zoltán János polgármester: Azt tudni kell, hogy abból a 25.000.000.- Ft-ból felszabadítottunk 5.000.000.- Ft-ot, amiből már osztogattunk. Teljes mértékben osztom a véleményeteket, hogy ez az igény 1.000.000.- Ft-ról így pár sorban leírva, eléggé szabadon van engedve. Jó lenne, hogyha vennék a fáradságot, és ahogy mondtad képviselő asszony, részletezzék le, hogy mire kérik ezt a pénzt, nyilván azzal kell elszámoljanak, amire kérték. Azt is tudjátok, hogy szeretnénk a civilek támogatását megreformálni. Ami arról szólna, hogy nem a következő évben fog elszámolni, hanem azt mondjuk, hogy a kiadott támogatási összeg az aktuális évben felhasználható december 31-ig, és január 31-ig el kell, számoljon vele. Nincs áthúzódó számla, bennmaradt pénz, meg egyebek. Csak az fog kapni támogatást, aki január 31-ig el tud számolni az általa igényelt és igény alapján felhasznált összeggel. Februárban a költségvetés eldöntésénél látjuk majd, hogy ki az, aki elszámolt vagy nem tudott elszámolni, és mire használta fel a pénzt.

Azt javaslom, hogy ezt most ne fogadjuk el és felkérjük egy másik kérelem benyújtására, amely egy jobban kidolgozott kérelem legyen, és a soros testületi ülésünkön tudunk majd róla dönteni.

Kovácsné Csiszár Klára képviselő: Javaslatom az volna, hogy valamennyit próbáljunk neki adni. Mert hogyha tényleg bajban van, és nem tudja folytatni az idényt?

Horváth Zoltán László alpolgármester: Biztos bajban vannak. Annyit mondtam nekik, hogy a legközelebbi testületi ülésen megbeszéljük a kérelmüket. A mai testületi ülés nem volt betervezve, így arra számol, hogy hónap végére lesz döntés. Úgy gondolom, hogy

egyeztessünk vele, hogy ténylegesen mire van szüksége, személyesen fáradjon be polgármester úrhoz, vagy írja le részletesen egy új kérelemben.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdése, véleménye? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

172/2021. (X. 6.) kt. határozat:

A Tótkomlói Torna Club rendkívüli támogatás iránti kérelme

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 4925-1/2021. iktatószámú levélben foglaltakat megismerte és úgy határozott, hogy jelen formájában nem támogatja a Tótkomlói Torna Club rendkívüli támogatás iránti kérelmét.

A képviselő-testület felkéri a Tótkomlói Torna Clubot egy új kérelem benyújtására, melyben a kérelmező részletesen kifejti, hogy mire kívánja felhasználni a kért támogatási összeget.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Hegedűsné Varga Zsuzsanna mb. pü. osztályvezető

Határidő: értelem szerint

4. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Ma kaptam az információt, és hadd jelentsem be én nektek, hogy nyertünk a határon átnyúló pályázat keretén belül, melynek a pontos megnevezése a „Testvér települési programok együttműködése 2021.” Tudjátok, kint voltunk Romániában, és az előtte való héten fedezték fel a munkatársaink, hogy van egy ilyen pályázat, kivittük magunkkal, eleve úgy mentünk ki, hogy felajánlottuk, hogy erre pályázhassunk közösen. Nyertünk rajta, a nyert összeg 1.950.000.- Ft. Vereb Edit felvette a Nagylakiakkal a kapcsolatot, jövő héten találkozunk velük. Megkérem Vereb Editet, hogy pár mondatot mondjon róla, hogy mire használható fel és mire terveztük, mire pályáztunk.

Vereb Edit igazgatási ügyintéző: Ezt a pályázatot a testvértelepülések együttműködésének erősítésére adtuk be. 1.950.000.- Ft-ot igényeltünk, és a teljes összeget meg is nyertünk. Szeretnénk egy közös rendezvényt megvalósítani, és az ezzel kapcsolatos utazási költségek, szállásköltségek, gondoltunk arra, hogy felkérünk előadót, aki esetleg ezen a rendezvényen fellépne. Ezeknek a díja van bele tervezve. Még különböző promóciós anyagok készítése, beszerzése, reprezentációs költségek, egy kisfilm készítésének a költségét is beterveztünk, ami a két testvértelepülést mutatná be. Terveztünk még 100 db butéliának az elkészítési költségét.

Zsura Zoltán János polgármester: A lényeg, hogy ennek a projekt keretén belül a két település kulturális kapcsolatait igyekszünk majd egy kicsikét előtérbe helyezni. Ennek kapcsán egy kis marketinghez szükséges eszköz beszerzés, tevékenység fog majd lezajlani, Remélem, hogy ezt a jövő héten a Nagylakiakkal át tudjuk beszélni. Ez egy elnyert pályázat, ami azt jelenti, hogy nekünk ez december 31-ig, meg kell tudnunk valósítani. Ezért kell már a

jövő héten összeülni és egyeztetni. Habár nem azt képviseli, hogy egy ipari tevékenységet hozunk Komlósra Nagylakról, vagy mi viszünk oda, de az, hogy sikerült egy ilyen támogatást elnyernünk, ez is egy olyan dolog, hogy építjük a testvér települési kapcsolatainkat.

A másik ilyen információ az EFOP 1.5.3-ról szól. Ezzel kapcsolatban tudjátok, hogy egyszer fel lett függesztve a peres eljárás. A per kapcsán ismételten kérvényeztük a végrehajtásnak a felfüggesztését. Azt is tudjátok, hogy egy kormányrendeletre való hivatkozással kértünk egy olyan lehetőséget, hogy a kormány finanszírozza nyilván azt az összeget, ami nekünk a visszafizetésre kellene, hogy felhasználjunk. Ezt sajnos elutasították. Most viszont, ahogy beküldtük ismételten a peranyagot, ennek kapcsán megkaptuk, hogy a bíróság felfüggesztette a végrehajtást, vagyis nem kell még elkezdenünk a visszafizetést. Most már bírósági döntés van, ami még nem jogerős, mert van néhány nap a fellebbezésre.

Másik hírem, hogy az EFOP 1.2.9.-nek pénteken van a perfelvételnek a napja. Egyeztettünk az ügyvédi irodával, és megbeszéltük, hogy egy négy főből álló szakembercsoport fog részt venni a perfelvételen. Több szempontból fontos, egyrészt lássa a bíró, hogy mi ezt komolyan gondoljuk, és ha olyan kérdés merülne fel, ami mégiscsak általunk valamelyest ismert, akkor tudjunk rá azonnal válaszolni. A delegációban jegyző úr, aljegyző asszony, alpolgármester, és Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető asszony lenne.

Még annyi, hogy mint látta mindenki elkezdtek a tájháznak a tetőfelújítását. Van-e valakinek az egyebekben valami bejelentése, kérdése, véleménye?

Laukó Zsuzsanna képviselő: Nekünk ugye a nemzetiségiéknak október 14-ig van lehetőségünk beadni a jövő évi kulturális programokra a pályázatot a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz. Tegnap volt egy kibővített vezetőségi ülésünk. Ilyenkor szoktuk meghányni, hogy ki mire adja be a pályázatot jövő évben, hogy ne ugyanarra adjuk be, és a szlovák önkormányzatunk ugye mindig az áprilisi a város napjához kötődő programokat az iskola udvarán csináltuk meg. Ezt a Dél-alföldi Szlovákok Kulturális Találkozója, meg szárazkolbász verseny volt eddig a neve. De ezt az iskolában már nem lehet megcsinálni, mert arra a pályára már ilyen nagy volumenű rendezvényt, meg színpadot, meg sátrakat, meg ilyesmit állítani nem lehet. Ezért szeretnénk ezt a programot egy kicsit átszervezni, egy kicsit másképp megrendezni, és az a gondolat merült fel, hogy nem lenne, vagy lehetséges lenne-e, hogy április 23-án a tájházban, tájház udvarán egy interaktív napot rendeznénk, egyrészt a város napjához kötődően, másrészt, hogy 50 éves a tájház, sőt még Tomka Juci néni emlékszobája is ott van, akinek a születésének a 135. évfordulója lesz. Ezt azért fontos lenne tudnom, hogy engedélyezné-e a város, hogy mi ott tartsuk meg 23-án, mert akkor úgy kell beadnunk a pályázatot helyszíneként. Tudom, hogy ezt a vezető asszonnyal kellett volna egyeztetni, csak ez tegnapi, nagyon friss dolog. Még nem sikerült a Nikivel beszélnem. Ezzel kapcsolatban én úgy gondolom, hogy elsősorban a városnak a hozzájárulása is kell hozzá. Csak annyi, hogy hogy írhatjuk-e a pályázatot?

Zsura Zoltán János polgármester: Szerintem írjátok, minden további nélkül, ha kell ehhez egy hozzájáruló nyilatkozat, akkor azt mi minden további nélkül, akár a következő soros testületi ülésen, vagy ha lesz még soron kívüli, akkor azt meg tudjuk hozni, mert ez csak annyi, hogy legyen egy előterjesztés, és akkor ez alapján a döntést mi meghozzuk.

Laukó Zsuzsanna képviselő: A helyszín kapcsán nem szokták kérni. Csak szeretném kérdezni, mint a pályázat benyújtója, hogy számolhatunk-e azzal a lehetőséggel, hogy megrendezhessük ott?

Zsura Zoltán János polgármester: Tehát akkor ez gyakorlatilag a város napjához kötődik?

Laukó Zsuzsanna képviselő: Mi úgy gondoltuk, hogy szombaton egy egész napos, mindenféle program lenne a gyerekeknek az interaktív foglalkozásától kezdve apró színházi


részlet, mert Tomka Juci néni a Tótkomlói Színjátszással volt összefüggésben. Tehát, hogy tanuljanak is a gyerekek, meg a résztvevők, meg lenne ilyen ételkinálgatás. Tehát nem lenne ez a nagy főzőcske, azt meghagyjuk augusztusra.

Horváth Zoltán László alpolgármester: Azt szerettem volna evvel kapcsolatban mondani, hogy én nagyon örülnék, ha a múzeumok újra visszakerülnének a körforgásba. Úgy érzem, hogy most el lettek hanyagolva. Kevés is a látogató, vagy kevesebb volt a látogató. Lehet, hogy pont a vírus miatt. És én ezt hangoztatom is, hogy szeretném a múzeumokat jobban megtölteni emberekkel, látogatókkal. Egy kérdésem volna, hogyha netán esős az idő, akkor is ezt meg lehet oldani? Ezt gondolom átbeszéltétek, csak mert ott az udvar ugye nincs kövezve.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Ezt is végig gondoltuk már. Ha már előre látjuk, hogy esős idő következik, akkor még az esős idő beállta előtt sátrakat állítanánk fel, hogy ne ázzon föl a talaj alatta. Elég nagy sátorparkkal rendelkezünk.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e még más? Nincs.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a zárt ülést 15 óra 50 perckor berekesztem.


Zsura Zoltán János
polgármester




dr. Kormányos László
jegyző